

Новиковой В.П.

18.06.2021 №02 - 15

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства  
о развитии малого и среднего предпринимательства  
в Российской Федерации, о собственности

Прокуратурой Велижского района проведена проверка соблюдения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства в Администрации Селезневского сельского поселения и установлено, что не исполняются отдельные требования законодательства в указанной сфере.

В соответствии с п.28 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» создание условий для развития малого и среднего предпринимательства относится к вопросам местного значения поселения.

В соответствии с ч. 4 ст. 18 Федерального Закона от 24.06.2007 года N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в российской федерации» органы местного самоуправления утверждают перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) с ежегодным - до 1 ноября текущего года дополнением таких перечней муниципальным имуществом. Муниципальное имущество, включенное в указанные перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также может быть отчуждено на возмездной основе в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального Закона от 22.06.2008 года N 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации». Эти перечни подлежат обязательному опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению в сети "Интернет" на официальных сайтах утвердивших их государственных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и (или) на официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Проверкой установлено, что Администрацией Селезневского сельского

поселения на официальном сайте [selezni.admin-smolensk.ru](http://selezni.admin-smolensk.ru) перечень имущества, свободного от прав третьих лиц, не размещен.

Отсутствие актуальной и достоверной информации нарушает требования законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства, принцип открытости и доступности информации о деятельности органа местного самоуправления в сфере поддержки предпринимательства и может привести к нарушению прав хозяйствующих субъектов.

Указанные нарушения законодательства стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами Администрации Селезневского сельского поселения своих обязанностей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

#### ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять конкретные меры к устранению допущенных нарушений законодательства, их причин и условий им способствующих, и не допускать их впредь.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения закона.

3. О дате рассмотрения представления сообщить прокурору района для принятия участия в рассмотрении представления.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Заместитель прокурора района

советник юстиции

Л.В. Табуркина